

ERMAS 2021

Conferința Științifică Anuală a Economistilor Români
din Mediul Academic din Străinătate

Facultatea de Științe Economice,
Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu, 28-30 iulie 2021

Call for Papers

Conferința Științifică Anuală a Economistilor Români din Mediul Academic din Străinătate

ERMAS 2021

Ediția a 7-a, 28 – 30 iulie 2021, Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu, România

(format hibrid – online & onsite)

Versiune inițială a documentului: 12-03-2021

Invităm trimiterea de lucrări de cercetare economică pentru **ERMAS 2021**, cea de-a șaptea ediție a conferinței științifice anuale a economistilor români din mediul academic, afiliati universitatilor sau institutiilor de cercetare din România sau din străinătate. Conferința va avea loc în perioada **28 – 30 iulie 2021**, într-un format hibrid (i.e. online&onsite), fiind organizată la **Facultatea de Științe Economice (FSE), Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu (ULBS), România**. Data fiind situația epidemiologică încă incertă, participanții pot opta fie pentru prezenta la Sibiu, cu respectarea normelor de siguranță în vigoare la momentul conferinței, fie pentru prezenta în format online. De altfel, toate lucrările conferinței, indiferent de locația prezentatorilor vor fi transmise în format online, prin intermediul unei platforme dedicate.

Lucrările trimise vor fi evaluate și selectate în mod exclusiv pe baza meritului lor științific, de către un comitet științific alcătuit dintr-un număr de economiști români cu rezultate de cercetare recunoscute internațional. Persoanele invitate în calitate de „Keynote speakers”, precum și Comitetele Științific și de Organizare pentru ediția din acest an, sunt listate pe pagina următoare.

Informații complete despre această ediție se găsesc la <https://conferences.ulbsibiu.ro/ermas/>. Arhiva edițiilor precedente ale ERMAS se găsește la <http://www.econacademia.net/conferinta.html>. Pentru orice întrebări despre ERMAS 2021, ne puteți contacta la ermas2020sibiu@gmail.com (emailul a rămas același ca și în cazul ediției 2020, amanată pentru anul 2021).

Instrucțiuni de trimitere a lucrărilor

Lucrările vor fi trimise sub forma unui singur fișier PDF — având pe prima pagină titlul, numele și afilierea autorilor, un rezumat de maxim 200 de cuvinte, maxim 3 coduri Journal of Economic Literature (JEL), și maxim 5 cuvinte-cheie (“keywords”) — atasat unui email trimis la ermas2020sibiu@gmail.com (emailul a rămas același ca și în cazul ediției 2020, amanată pentru anul 2021). Articolele pot fi trimise începând din 15 martie 2021. **Data limită până la care se pot trimite lucrări este 15 mai 2021, ora 23.59, GMT+2** (ora României). În caz că nu primiți confirmare pentru articolul trimis în două-trei zile, vă rugăm să ne recontactați. **O persoană poate trimite un singur articol**, deși poate fi co-autoare la alte articole (trimise de co-autori). Vă rugăm să menționați și în email cine ar fi prezentatorul, în cazul mai multor autori. **Lucrările și prezentările vor fi în limba engleză. Economistii străini vor putea și ei trimite lucrări spre considerare** pe un anumit număr de locuri pentru prezentările contribuie, decise de către Comitetul Științific în funcție de calitatea lucrărilor primite. Intenția este ca **majoritatea prezentatorilor la ERMAS să rămână constituită din economiști români**, din țară sau din diaspora.

ERMAS 2021

Conferința Științifică Anuală a Economisților Români din Mediul Academic din Străinătate

Facultatea de Științe Economice,
Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu, 28-30 iulie 2021

Date importante

Data limita trimitere lucrari: **15 mai 2021**

Data rezultat evaluare pentru articole trimise: (in jur de) **25 mai 2021**

Data limita pentru inregistrarea prezentatorilor la conferinta (formular online): **10 iunie 2021**

Data anunt program preliminar: (in jur de) **20 iunie 2021**

Data limita pentru inregistrarea participantilor neprezentatori (audienta, prin formular online): **20 iulie 2021**

Date conferinta: **28 - 30 iulie 2021**

Contact/ Informatii suplimentare

Website-uri:

<https://conferences.ulbsibiu.ro/ermas/>

<https://conferences.ulbsibiu.ro/ermas/en>

Email (emailul a ramas acelasi ca si in cazul editiei 2020, amanata pentru anul 2021): ermas2020sibiu@gmail.com

„Keynote speakers” pentru ERMAS 2021

Martin Eichenbaum, Northwestern University

Rema Hanna, Harvard Kennedy School

Bo Honore, Princeton University

Botond Koszegi, Central European University

Comitet Stiintific pentru ERMAS 2021

Florin Bilbiie, University of Lausanne

Bogdan Nicolae Garleanu, University of California, Berkeley

Gabriel Kreindler, Harvard University

Cosmin Ilut, Duke University

Mihai Manea, Stoney Brook University

Virgiliu Midrigan, New York University

Alexandru Nichifor, University of Melbourne

Cristian Pop-Eleches, Columbia University

Irina Stefanescu, Board of Governors of the Federal Reserve System

Marcel Voia, Carleton University and Université d'Orléans

*: Toti membrii Comitetului Stiintific sunt asteptati a fi prezenti la conferinta, majoritatea in format online.

Comitet de Organizare pentru ERMAS 2021

Mihai Copaciu, Banca Nationala a Romaniei

Mihai Gabriel Cristian, Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu

**Cristian Pop-Eleches*, Columbia University

**Cristian Litan*, Universitatea Babeș-Bolyai

Daniel Mican, Universitatea Babeș-Bolyai

**Cristina Tănăsescu*, Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu

**Marcel Voia*, Carleton University and Université d'Orléans

*: coordonatori ERMAS 2021